

Три ярких дня «Учебной Сибири»

Делегация нашего района в составе Главы Чановского района Виктора Ивановича Губера, начальника управления образования Натальи Владимировны Шмидко, руководителей, педагогов и обучающихся образовательных организаций района приняли участие в работе форума-выставки «Учебная Сибирь-2024», которая проходила на площадке «Новосибирск Экспоцентр».

Mасштабное мероприятие захватило внимание всех, кто работает в системе образования. Профориентация, профессиональная подготовка выпускников, кадровое обеспечение экономики региона - были основными темами форума.

Форум - выставку «Учебная Сибирь-2024» открыл Губернатор Новосибирской области Андрей Александрович Травников, он поприветствовал всех участников выставки, а также осмотрел выставку форума.

Делегация нашего района участвовала в научно-практических конференциях, а также приняла участие в пленарном заседании «Образование для экономики. Национальные проекты - 2030», на котором рассматривались вопросы: подготовка отечественных высококвалифицированных кадров с учётом демографической ситуации, что повлияет на экономический рост и развитие России, меры по обеспечению доступа молодого населения к качественному образованию и профподготовке на всех уровнях и другие вопросы.

В рамках форума-выставки «Учебная Сибирь-2024» работали площадки для знакомства с общероссийским общественно-государственным движением детей и молодёжи «Движение Первых» и «Орлята России».

На протяжении трёх дней посетители форума

наслаждались насыщенной деловой программой, интересными выставочными стендами. Увлекательные мастер-классы по изготовлению брошей из искусственного меха, в форме тыквы, росписи деревянных игрушек, создание



собственных брелоков из дерева проводили педагоги и обучающиеся Чановской средней школы № 1, Чановской средней школы № 2, Озеро-Карабинской средней школы.

В первый день форума финалисты конкурса «ПРО Большие вызовы» представили свои проекты в таких областях, как биология, геология, химия, экология и когнитивные науки. Анастасия Романкова, обучающаяся 6 класса Чановской средней школы № 2 (наставник Елена Михайловна Ольшевская), достойно защитила свой проект и стала победителем регионального конкурса.

В рамках форума состоялся финальный питч школьного трека акселерационной программы



«А:Старт». «А:Старт» - это программа для начинающих предпринимателей, которая помогает инноваторам проверять идеи и быстро запускать стартапы, находить менторов и экспертов, привлекать первых клиентов и инвесторов на ранних стадиях развития технологического бизнес-проекта. На площадке регионального центра «Альтаир» соревновались финалисты Регионального инвестиционного конкурса «Техностартап-2023» и «Техностартап-2024». В ходе упорной борьбы отличный результат показала команда школы «ШУРУШКИ», которую возглавила Дильназ Джунусова, обучающаяся Чановской средней школы № 2 (наставник Е. М. Оль-

шевская). Команда и лично Дильназ награждены дипломом 2 степени.

Базовую часть выставки заняли профориентационные кластеры, созданные в коллегии, вузами и представителями компаний Новосибирской области и других регионов. Обучающиеся Новопреображенской средней школы, Озеро-Карабинской средней школы, Детско-юношеского центра «Гармония» активно принимали участие в мастер-классах, играх, познакомились с разнообразием беспилотных летательных аппаратов. После посещения форума-выставки у детей осталось много положительных впечатлений, а также они получили информационный материал для поступления в заин-

тересовавшие их учебные заведения.

В рамках проведения форума состоялся Финальный этап конкурса «Большая семейная игра», посвященный Году семьи. По результатам заочного этапа конкурса, который включал в себя 8 конкурсных заданий, на награждение были приглашены семьи Хрестенко и Джунусовых. Семья Хрестенко была награждена дипломом победителя за заочный этап конкурса. Семья Джунусовых вошла в топ 11 из 70 семей по результатам трёх раундов квиза и была награждена дип-

лом победителя. На форуме-выставке были подведены итоги конкурса «ЗОЛОТАЯ МЕДАЛЬ-2024». Малой Золотой Медалью за проектную работу «Система наставничества в Чановской средней школе № 1» была награждена Чановская средняя школа № 1, авторы: Ольга Владимировна Ситникова и Елена Анатольевна Деймунд.

Чановская средняя школа № 2 получила серебряные медали за проектные работы «Психологопедагогический класс как механизм профессионального самоопределения и предпрофильного развития старшеклассников», авторы: Елена Сергеевна Гинзбург, Татьяна Владимировна Штиб, Алия Амангельдеевна Юнусова. А также за проектную работу «Моделирование инклюзивной образовательно-воспитательной среды для социализации детей с ограниченными возможностями здоровья», авторы: Елена Сергеевна Гинзбург, Елена Михайловна Ольшевская, Александра Анатольевна Горбачева, Марина Александровна Луцак.

Дипломом за проектную работу «Создание условий углубленного обучения для мотивированных детей» была награждена директор Озеро-Карабинской средней школы Альфия Харисовна Измайлова.

Все три дня, которые провела делегация Чановского района на форуме-выставке «Учебная Сибирь», прошли полезно, ярко, а самое главное, были установлены пути сотрудничества с учреждениями высшего и среднего образования.

С. КОРОБЕЙНИКОВА,
руководитель
муниципального
ресурсного центра.